
Кто хочет стать отличником?
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В последние годы объем 
продаж наручных часов, как 

сообщили лидеры в этой 
области швейцарцы, 

уменьшился на 25%. По их 
мнению, всему виной именно 

он.
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О каком металле идет речь: 
«Трудно по всей таблице 

Менделеева найти другой такой 
элемент, который был бы так 

связан с прошлыми, настоящими 
и будущими судьбами 

человечества»?

Железо
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Назовите самый большой магнит.
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Как известно, летом 
каникулы летом большие, а 

зимой маленькие. Некоторые 
остряки объясняют это с 
помощью физического 

закона. Какого?

От холода тела сужаются, а 
от тепла - расширяются 
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Первый автомобиль в 1769 году  
весил 3 тонны и ездил ... на дровах. 

Паровую телегу приводила в 
движение огромная топка. Именно 

поэтому французское слово "шофер" 
в переводе на русский называет эту 

профессию.

Кочегар 
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В какое озеро, находящееся на 
территории нашей страны, впадает 336 

рек, а вытекает одна?
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На каком материке нет рек?
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Как называется полоса суши, 
примыкающая к морю, озеру, 

реке? 
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В какой стране принят 
закон, запрещающий иметь 

больше одного ребенка?
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Кита
й 
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Разгадайте название 
города

РАБ + ЛУНА=

Барнаул 
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Если у вас плохой слух – 
виноват ЭТОТ хищник 
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Вот сидит этот человек и 
приговаривает, и приговаривает, и 

приговаривает… Назовите 
профессию этого человека!
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Судья 
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Как в шутку называют человека, 
который обладает обширными 
знаниями и может ответить на 

любой вопрос?

Ходячая 
энциклопедия 
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Слезал, 
отворила, 

браться, спится

Объясните, что же здесь не так:

Все уже спустились с горы, а Витя все 
слизал.

Мама отварила дверь.
Девушка любит братца за любую работу.

Ей сегодня не спица.
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Вы слышали в русском 
языке слова «коловорот», 
«околица», «околесица». А 

что означает этот общий 
корень у славян – «коло»?
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Назовите то, что говорит 
молча 
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Он появился на свет во 
время тяжелого кризиса и 
вынужден был очень рано 

уйти из родного дома. Чтобы 
выжить, ему приходилось 
давать концерты, однако 

четвертый оказался для него 
роковым.

Назовите его и его убийцу. 
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Продолжите басню И.А. Крылова

«Невежда также в ослепленье
Бранит науки и ученье,
И все ученые труды,»

Не чувствуя, что он вкушает их   
плоды
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Рекордсменом среди писателей с 
результатом 27000 является Л.Н. 
Толстой, а на втором месте - А.С. 

Пушкин с 24000. По какой 
номинации?

По количеству 
используемых слов

400 



Как назывался культурно-
просветительский пункт в 
российской деревне до начала 
70-х гг. прошлого века?
А. Книжная палата.        
В. Изба-читальня.
Б. Библиохата.
Г. Читальный двор.

500 



500 



В реке растут ряска, рдест, 
невысокий тростник. Чистая ли 

вода в ней?

Нет, это свидетельствует о 
загрязнении водоема
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Это насекомое имеет размах крыльев 
до 105мм. Питается различными 

беспозвоночными, но охотно поедает 
головастиков и мальков рыб. Крылья 

желтоватые, прозрачные, грудь 
сверху с четырьмя голубыми 

пятнами. 
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У какого насекомого  уши на ногах?
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У какого животного больше 
шейных позвонков - жирафа 

или  мыши?

Одинаковое 
количество - 7
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 Известно, что обезьяна по 
умственным способностям не 
уступает собаке. Они занимают 

первое место после человека. Какое 
животное занимает втрое место? 

Известно, что органы этого 
животного используют в лечении 
опасных заболеваний человека. 

Болеет оно теми же болезнями, что и 
человек. Лечить его можно теми же 

лекарствами, что и человека.
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Тройка лошадей бежит со 
скоростью 15 км/ч. С какой 

скоростью бежит каждая лошадь?

15 км/ч
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При поступлении в школу маленьким 
детям предлагают следующий тест:
Корова – 2 
Овца – 2 
Собака – 3 
Кошка – ?
Кукушка – 4 
Лошадь – 5 
Петух – 8 
Ослик – ?
Сможете ли вы вернуться в детство и 
дописать недостающие числа? .

Кошка – мяу  – 3
Ослик – иа – 2 
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Запишите число 100 пятью тройками:

3 3 3 3 3=100

3 3 *3 + 3:3 = 100
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Врач прописал 3 укола, через 
каждые полчаса. Первый укол 

сделали в 8 часов. В какое время 
сделают последний укол?

В 9 часов
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Чему равен периметр 
треугольника со сторонами 18 

см, 17 см и 35 см ?

Такой треугольник не 
существует 
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«Холодный» вопрос

«Крылатый» вопрос

«Жилищный» вопрос



В Арктике и Антарктике, 
несмотря на холод, люди 

редко болеют простудными 
заболеваниями, а в средней 
полосе умеренного климата 

часто. Почему?



В Арктике и Антарктике 
воздух практически 

стерильный из-за низких 
температур, поэтому в 

нем почти нет 
болезнетворных бактерий 

и вирусов



Какое крылатое выражение означает 
несуществующий в природе продукт, 

нечто неслыханное, невозможное, 
предел желаний?

А) птичье молоко
Б) разбитое корыто
В) рог изобилия
Г) журавль в небе 





Эти существа строят "дома" 
огромных размеров. Ученые 
описывают случай, когда в 

одном в одном из 
разрушенных строений мог 
разместиться слон. Чьи это 

"дома"?




